



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ**

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΓΑ 31 - ΦΙΛΟΘΕΗ Τ.Κ. 152 37

ΤΗΛ. 210 6855 095 & 2106812 171

FAX. 210 6838325

Αριθμ. πρωτ:Δ.Υ.

ΦΙΛΟΘΕΗ, 14/02/2014

**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Στη ΦΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 13<sup>η</sup> του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2014, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 13:00' το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης αποτελούμενο από τους:

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ**

**ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ**

**ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ**

**ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 2751 από 07/02/2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκούδη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Συμβούλους, συνήλθε στην αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα γίνει συζήτηση και θα ληφθεί απόφαση επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερεις (4) και απύουσα μια (1) ήτοι η Σύμβουλος κα. Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μαρία Τρέζου – Σκουρογιάννη.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

### **Θέμα 1ο Η.Δ.**

**Συζήτηση και λήψη απόφασης για χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος και επιχείρησης λιανικής «διάθεσης τροφίμων και ποτών» (παντοπωλείο) της Παπαπαναγιώτου Φιλιππησίας, επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη.**

Αποφασίζει ομόφωνα την χορήγηση στην Παπαπαναγιώτου Φιλιππησία προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος «Επιχείρησης Λιανικής διάθεσης Τροφίμων και ποτών» (παντοπωλείο), επί της οδού Θράκης 2 στη Φιλοθέη. Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας του καταστήματος.

### **Θέμα 2ο Η.Δ.**

**Συζήτηση και λήψη απόφασης πάνω στην πρόταση «Αδελφοποίησης ανάμεσα στη Φιλοθέη-Αττικής με τη Φιλοθέη του Δήμου Δωρίδας».**

Αποφασίζει ομόφωνα να αναζητηθούν περισσότερες λεπτομέρειες για την Φιλοθέη Δωρίδας, ώστε σε πρώτη φάση να οργανωθεί μια εκδρομή με τη βοήθεια και της Μορφωτικής & Πολιτιστικής Λέσχης Φιλοθέης.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ